

خارج از گود

پيام ذوب‌آهن به تیم‌های لیگ برتری؛

باز یکنان ما فروشی نیستند

مدیران باشگاه ذوب‌آهن اصفهان قصد فروش هیچ‌کدام از بازیکنان خود در نیم‌فصل دوم لیگ برتر فوتبال را ندارند.

به گزارش ایرنا، با پایان نیم‌فصل اول رقابت‌های لیگ برتر خلیج‌فارس، از پانزدهم دی‌ماه تا هشتم بهمن، تیم‌های حاضر در این رقابت‌ها فرصت دارند تا خود را تقویت کنند. تیم فوتبال ذوب‌آهن اصفهان نیم‌فصل اول لیگ بیست و چهارم را در رده ششم لیگ برتر به پایان رساند و شنیده می‌شود، برخی از تیم‌های لیگ برتری به دنبال جذب چند بازیکنان سرشناس گاندوها هستند. مدیران باشگاه ذوب‌آهن اصفهان قصد فروش هیچ‌کدام از بازیکنان خود در نیم‌فصل دوم را ندارند. آنها می‌خواهند چند نفر نیز به ترکیب خود اضافه کرده تا حضور قوی‌تری در نیم‌فصل دوم داشته باشند. ذوب‌آهن اصفهان هم اکنون با نیت ۵ بر د ۶ تساوی و ۴ شکست و ۲۱ امتیاز در رده ششم جدول لیگ برتر قرار دارد.

انتخاب گیتی پسند به‌عنوان ۱۰ تیم بر تر فوتسال جهان

تیم نام فوتسال گیتی‌پسند در میان برترین‌های ۲۰۲۴ جهان قرار گرفت. به گزارش صدلوسیم، وب‌سایت جهانی و مطرح فوتسال‌یلنت براساس روال سالیانه‌اش و در ادامه معرفی برترین‌های فوتسال جهان، به معرفی گزینه‌های بهترین تیم‌های فوتسال جهان در سال ۲۰۲۴ پرداخت که در بین ۱۰ گزینه نهایی، نام تیم فوتسال گیتی‌پسند اصفهان به‌عنوان نماینده ایران دراین بین قرار گرفت. در این فهرست نام دوورتوو آگوستو آرتزئین، اسپورتینگ کلاب بیراکا پرتغال، صنایع گیتی‌پسند ایران، هانگین‌تاکام تایلند، جاراگوآ برزیل، جیمی کارتائیا کاستا رسیا، مکتوس برزیل، پالما اسپانیا، سیمی قزاقستان و اسپورتینگ کلاب پرتغال به چشم می‌خورد که در سال‌های گذشته با دستاوردهای بزرگ در لیگ‌های داخلی، قاره‌ای و همچنین مسابقات جهانی، الهام‌بخش دیگر تیم‌های باشگاهی فوتسال در جهان بوده‌اند. همچنین در این سایت نام مسعود (باقر) محمدی در لیست ۱۰ دروازه‌بان فوتسال سال ۲۰۲۴ قرار گرفته است. فصل گذشته تیم فوتسال گیتی‌پسند اصفهان موفق شد با عملکرد خوب و ثبت نتایج تاریخی به پنجمین قهرمانی‌اش در تاریخ رقابت‌های لیگ‌برتر فوتسال مردان باشگاه‌های ایران دست پیدا کند. تیم فوتسال گیتی‌پسند در مسابقات لیگ‌برتر فوتسال مردان باشگاه‌های ایران با ۴۱ امتیاز صدرنشین و مدعی نخست کسب عنوان قهرمانی است. گیتین‌ها سابقه قهرمانی در مسابقات جام باشگاه‌های آسیا را هم در کارنامه دارند و مشتاق از سرگیری مجدد این رقابت‌ها هستند تا در قاره‌کپن افتخار آفرینی کنند.

تساوی شهر آورد زاینده‌رود در سواحل خلیج فارس

دیدار دوستانه تیم‌های فوتبال سپاهان و ذوب‌آهن با تساوی به پایان رسید. به گزارش فارس، دیدار دوستانه تیم‌های فوتبال فولاد مبارک سپاهان و ذوب‌آهن در جزیره کیش به مصاف یکدیگر رفتند. نیمه نخست این دیدار پرپرخورد پیگیری شد، ابتدا ذوب‌آهن در دقیقه ۹ روی یک برتباب اوت و فل‌انفعالات محوطه جریمه به گل رسید؛ سپس سپاهانی‌ها توسط رضا اسدی یک پانالتی را از دست دادند تا ذوب‌آهن با برتری یک بر صفر به رخت‌کن برود. سپاهانی‌ها در ابتدای نیمه دوم کار را به تساوی کشاندند. یک پانالتی دیگر که این بار توسط ایوبکر کامارا تبدیل به گل شد؛ این پایان کار نبود و ذوبی‌ها توسط محسن آذرباد گل دوم را هم به ثمر رساندند.

رضایت تاج در پرونده شکایت از فریادشیران

پرونده شکایت مهدی تاج از نادر فریادشیران مختومه شد. به گزارش ایمنه، نادر فریادشیران مربی پیشین تیم ملی اسرور با شکایت فدراسیون فوتبال واردادشت شد. او چندی پیش در برنامه تلویزیونی ادعاها و صحبت‌هایی را مطرح کرد و زمانی که در دادسرا حضور یافت، دفاعی از خود نکرد و به همین دلیل واردادشت شد. بعدازاین اتفاق عبدالحمید احمدی رئیس فدراسیون ورزشی‌پوشان ایران با رئیس فدراسیون فوتبال تماس گرفت و درخواست کرد تاج رضایت دهد. تاج نیز بعدازاین ماجرا رضایت خود را اعلام کرد.

حضور ۳ اصفهانی در اردوی تیم ملی فوتبال ساحلی

یک مربی و ۲ بازیکن اصفهانی در اردوی تیم ملی فوتبال ساحلی حضور خواهند داشت. ششمین اردوی تیم ملی فوتبال ساحلی از ۲۷ دی ال ۳ بهمن در بندر بوشهر برگزار خواهد شد. علی نادری سرمربی اصفهانی تیم ملی فوتبال ساحلی ۱۸ نفر را به اردوی تیم ملی دعوت کرد که مهدی سرحریمحمدی و رضا دوبری از اصفهان دیده می‌شود. تیم ملی فوتبال ساحلی کشورمان که برای حضور در مسابقات قهرمانی آسیا آماده می‌شود در این اردو سه دیدار دوستانه مقابل تیم ملی بلاروس انجام خواهد داد. مسابقات قهرمانی فوتبال ساحلی آسیا ۳۰ اسفند ۱۴۰۳، ۱۰ فوروردین ۱۴۰۴ در ساحل چمتین شهر پاتایا برگزار خواهد شد. از ۱۶ تیم حاضر در رقابت‌ها سه تیم به رقابت‌های جام جهانی ۲۰۲۵ پیشل صعود خواهند کرد.

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

ورزش

دوشنبه ۲۴ دی ۱۴۰۳ | **سال بیست و یکم** | **شماره ۵۰۸۸**



سرمربی فرانسوی طلایی پوشان برای دیدار جمعه شاگردانش را آماده می‌کند

نقشه‌های کارتون برای پرسپولیس در کیش

سپاهان در روز پایانی هفته جاری مقابل پرسپولیس به میدان می‌رود. دیداری در غالب سوپر سوپرجام میان قهرمان‌های لیگ برتر و جام حذفی برگزار می‌شود. براین‌اساس طلایی پوشان اصفهانی خوششان را آماده این بازی چنل می‌کنند و در این میان نقش پاتریس کارترون بسیار برجسته است. او این روزها تمرینات تیمش در جزیره کیش را زیر نظر دارد و آخرین توصیه‌های فنی را به شاگردانش گوشزد می‌کند تا از این بازی سربلند خارج شوند. اگر چنین شود کارترون به نخستین جام خود در فوتبال ایران دست پیدا خواهد کرد. اما سپاهان در سه فصل گذشته زیر نظر دوسرمبی نام‌آشنای اروپایی کار کرده است. زوزه مورایس نیزماه ۱۴۰۱ رسماً هدایت طلایی‌پوشان اصفهانی را به دست گرفت و در نخستین دیدار سپاهان در لیگ بیست و دوم موفق شد استقلال را در تهران با دو گل شکست دهد و در هفته دوم لیگ نیز با برتری دو بر یک مقابل نساجی دومین پیروزی خود و تیمش را در لیگ رقم بزند. روند پیروزی‌های مورایس با سپاهان در هفته سوم لیگ بیست و دوم ادامه نداشت و این تیم در دیدار برابر گل‌گهر در سیرجان با نتیجه مساوی ۲–۲ زمین مسابقه را ترک کرد. در ادامه نیز جواد نکونام نخستین سرمربی‌ای بود که توانست از مورایس سه امتیاز بگیرد؛ فولاد با هدایت نکونام در هفته چهارم لیگ برتر توانست با گل دقیقه ۹۰ پاتوسی، سپاهان را در فولادشهر شکست دهد تا مورایس پس از سه مسابقه بدون شکست، اولین باخت خود را با سپاهان تجربه کند. پس از جدایی زوزه مورایس از سپاهان، پاتریس کارترون به‌عنوان سرمربی جدید این تیم انتخاب شد. او نخستین حضور خود روی نیمکت

ناکام در اروپا، درخشان در آسیا



به اسپانیا بازگشت تا در لالیگا ۲ دروازه کاستیون محافظت کند

. عابدزاده که دروازه‌بان دوم تیمش به شمار می‌رود، تاکنون فقط دو بار در جام حذفی به میدان رفته که با یک گلین‌شیت و سپس شکست مقابل پونفراдіنا در ضربات پنالتی همراه بوده است. کارتونی‌فرد نیز امسال تیم نداشت‌ه و آخرین بار نام او در حاحیات از امیر قلعه‌نویی مطرح شد!

۴ احسان حاج‌صفی (آک آتن) و الهیار صیادمشت (وسترلو)

یکی از معدود بازیکنان تاریخ فوتبال ایران که به

۱۰۰ بازی ملی رسیده، در این فصل با آک آتن برای کسب قهرمانی دیگری در یونان می‌جنگد. حاج‌صفی در این فصل مجموعاً به‌اندازه ۹ بازی کامل در زمین حاضر شده و باوجوداینکه در پُست تدافعی بازی می‌کند، یک گل و دو پاس گل به ثبت رسانده است. صیادمشتن نیز در ترکیب وسترلو هزار و ۶۲۷ دقیقه به میدان رفته و روی ۱۱ گل تأثیر مستقیم داشته است.

۴ سردار آزمون و سعید عزت‌اللهی (شباب الاهلی)

هر هفته که از لیگ امارات می‌گذرد، فوتبال‌دوستان ایرانی بیشتر بابت بازگشت سردار آزمون از اروپا حسرت می‌خورند. دومین گل‌زن برتر تیم ملی طی ۱۹ مسابقه تاکنون ۱۷ بار موفق به گل‌زنی شده و چهار پاس گل به هم‌تیمی‌های خود داده است.

آزمون یکی از مدعیان آقای گلی امارات به شمار می‌رود. سعید عزت‌اللهی نیز که ابتدای فصل را به دلیل مصدومیت از دست داد، در همه دیدارهای آسیایی شباب‌الاهلی در ترکیب ثابت قرار گرفته و چهارگل در تورنمنت‌های مختلف به ثمر رسانده است.

رسید. نتیجه‌ای که موجب شد تا صدر جدول از جنگ طلایی پوشان اصفهانی خارج شود. اما امکانات خوب سخت‌افزاری و اهمیت برپایی این اردو باعث شد تا پاتریس کارترون، سرمربی طلایی پوشان، دست به اقدام جالبی بزند. با تأکید این مربی و طی هماهنگی که مدیریت باشگاه سپاهان انجام داد، ۹ بازیکن پایه از رده‌های سنی مختلف آکادمی سپاهان در اردوی کیش حضور دارند.تا در کنار بازیکنان تیم بزرگسالان و زیر نظر مستقیم کارترون در تمرینات حضور داشته باشند. بر اساس برنامه‌ریزی صورت‌گرفته، این‌ اردو تا روز دوشنبه ۲۴ دی ادامه خواهد داشت. پس از پایان این اردو سپاهانی‌ها جمعه هفته جاری در اراک مقابل پرسپولیس به میان می‌روند و تنها چند روز بعد باید نخستین دیدار نیم‌فصل دوم را برابر چادرملو اردکان برگزار کنند. اما کارترونی برای بازی مقابل پرسپولیس یک سلاح کشنده در اختیار دارد که می‌تواند برگ برنده‌اش باشد. مهدی لیموجی با هفت گل زده بهترین گلزن طلایی پوشان بوده و در سوپرجام هم می‌تواند حساسی مانعان حریف را به دردرس بیندازد. او یکی از جذاب‌ترین گزینه‌های تیم‌های بزرگ در تابستان گذشته بودو در نهایت رقابت سپاهان و پرسپولیس برای جذب او به کام طلایی پوشان به اتمام رسید. حالا لیموجی در بازی‌های انتهایی نیم‌فصل کیفیت بالای خود را به رخ کشیده و در فاصله چند هفته گل‌های مهمی به پرسپولیس و استقلال زده است. لیموجی با هت تریک برابر هوادار خود را به صدر جدول گل‌زنان رساند و علی‌علیپور نیز برابر هوادار هت‌ترتیک کرد و هفت گله شد. وینگر سپاهانی‌ها یا زدن گل تساوی به استقلال بازم در صدر جدول گل‌زنان قرار گرفت و این بار با علی‌علیپور در رتبه اول مشترک است. رقابت این دو بازیکن سپاهان و پرسپولیس برای عنوان بهترین گل‌زن لیگ در نیم‌فصل دوم می‌تواند بسیار جذاب و هیجانی دنبال شود. علی‌علیپور با زدن پنج گل در سه هفته پایانی نیم‌فصل اول به‌یک‌باره در قامت یک گل‌زن توانمند و مدعی ظاهر شد و از بازیکنانی مثل کاظمیان و اشترکالی که ۶ گل زده‌اند بالاتر قرار گرفته است. مهدی لیموجی نیز این هفته‌ها در اوج بوده و می‌تواند در نیم‌فصل دوم نیز یک‌مهره گل‌زن در مسیر رقابت در کورس قهرمانی برای تیمش باشد.

اصفهان امروز

منهای فوتبال

رییس فدراسیون ژیمناستیک:

قول مدال المپیک را ننیدهم

رییس فدراسیون ژیمناستیک گفت: نمی‌توانم از اکنون قول مدال المپیک را بدهم اما تمام تلاش خود را به کار می‌گیریم تا بهترین نتایج را در مسابقات آینده کسب کنیم. به گزارش ایرنا، زهرا اینچه درگاهی در مجمع سالیانه هیات ژیمناستیک خوزستان که در اهواز برگزار شد اظهار کرد: ورزش ژیمناستیک نیاز به سرمایه‌گذاری دراز مدت دارد و افتخار آفرینی در این رشته باعث تحول یک کشور می‌شود لذا توجه به ژیمناستیک، آینده ورزش کشور را تضمین می‌کند. او با بیان اینکه ژیمناستیک ایران حرف‌های بسیاری برای گفتن دارد افزود: امروز نگاه مسئولان جهانی و آسیایی به ژیمناستیک ایران تغییر کرده و این موضوع برای ما بسیار خوشایند است اگرچه نیازمند توجه بیشتر مسئولان هستیم. رییس فدراسیون ژیمناستیک با اشاره به میزان پایین اعتبارات این فدراسیون گفت: اعتبارات سال گذشته فدراسیون ژیمناستیک در حدود ۱۱۰ میلیارد ریال بوده که با توجه به تورم، تغییرات نرخ ارز و شرایط اقتصادی جامعه، انتظار داریم افزایش یابد. اینچه درگاهی ادامه داد: ۱۳ رشته در المپیک حضور داشتند که انتظار دارم، ژیمناستیک حداقل به عنوان رشته سیزدهم دیده شود اگرچه نتایج ما نسبتا قابل قبول بود. او اظهار کرد: امروز ما جزو ۱۰ فدراسیون آخر از نظر اعتبارات هستیم و باید بگویم که با این اعتبار نمی‌توان نتایج بزرگ کسب کرد. اینچه درگاهی در پاسخ به این پرسش که آیا آستان خوزستان امکان مسابقات رویدادهای ملی و بین‌المللی را دارد گفت: با اقدامات بسیار مفید اداره کل ورزش و جوانان خوزستان، شرایط برای میزبانی مسابقات کشوری و اردوهای مشترک بین‌المللی در این استان فراهم است. او بیان کرد: از اکنون باید برای مسابقات پیش رو و از جمله المپیک برنامه‌ریزی کنیم تا به موفقیت برسیم. اکنون ستاد المپیک ۲۰۲۸ و ۲۰۳۲ را در فدراسیون تشکیل داده‌ایم و امیدوارم بتوانیم نتایج خوبی را برای ورزش ایران کسب کنیم. بر اساس این گزارش سیدمقداد قلندریور هدایت هیات ژیمناستیک خوزستان را برعهده دارد.

نایب قهرمانی یخ‌نورد ایران در جام جهانی

محمدرضا صفریان در ماده لید جام جهانی به مدال نقره دست پیدا کرد. به گزارش ایسنا، در ادامه مسابقات یخ‌نوردی جام جهانی که همزمان با رقابت‌های قهرمانی آسیا در کره‌جنوبی برگزار شد، محمدرضا صفریان در ماده لید به مقام نایب قهرمانی جام جهانی و به عنوان قهرمانی آسیا دست یافت. در این ماده که ۵۸ یخ‌نورد از کشورهای مختلف جهان حضور داشتند، صفریان پس از راه‌یابی به نیمه نهایی با رتبه اول به همراه هشت یخ‌نورد راهی فینال شد و در فینال هم به مقام نایب قهرمانی دست پیدا کرد. صفریان در روز اول رقابت‌ها در ماده سرعت هم موفق به کسب مقام اول و عنوان قهرمانی جام جهانی و قهرمانی آسیا شده بود.

پلیس فتای کشور پیگیر کارزار است

دبیر حقوقی فدراسیون فوتبال گفت: شکایت خود درباره راه افتادن کارزار با امضا‌های تقلبی علیه فدراسیون فوتبال را به پلیس فتای کشور ارائه کردیم.

محمد علی قدوسی در گفت‌وگو با فارس، درباره شکایت فدراسیون فوتبال و کارکنان آن از کارزار درخاسته مخالفت با حضور مجدد آقای مهدی تاج در انتخابات فدراسیون فوتبال مهدی تاج از انتخابات فدراسیون فوتبال و اینکه ظاهراً رئیس پلیس فتا تهران این موضوع را تکذیب کرده است، اظهار داشت: باید بگویم ما کار را از طریق پلیس فتا تهران پیش نبرديم و احتمالاً بی‌اطلاعی ایشان نیز از همین مورد است. فدراسیون فوتبال شکایت خود را از طریق سردار وحید مجید، رئیس پلیس فتا (فراجا) پیگیری می‌کند. همین جا باید از حسن تعهد حرفه‌ای و زینتد ایشان و همکارانشان تشکر کنم. ان‌شالله در نزدیک‌ترین زمان ممکن نیز نتیجه خواهیم گرفت. وی درباره طرح شکایت توضیح داد: روز گذشته ماهانه‌ها را انجام داده و امروز صبح نیز نامه را تنظیم و ارسال کردیم. این شکایت هم برای پلیس فتای تهران ارسال نشده و به همین دلیل دوستان اینگونه پاسخ داده‌اند. مدیر حقوقی فدراسیون فوتبال درباره مطرح شدن اسامی مسئولان و کارکنان فدراسیون در این کارزار، عنوان کرد: دوید برای خودمان نیز این موضوع خیلی محل تامل است و درخواست داریم همین مسئله پیگیری شود. اطلاع دارید کمپین‌ها و کارزارها جدا از پیگیری بحث آزادی بیان به این منظور تشکیل می‌شوند که بتوانند به نتایج دقیق و منطقی برسند. قدوسی ادامه داد: اینکه در کارزار اسامی کسی نباید که هیچ تمایل و اراده‌ای نداشته است، کتبی مسئله است. فرآیند نرم‌افزاری و فناوری کارزار برای صحت سنجی اراده یک فرد و ملحق شدنش به کارزار نیز یک بحث دیگر است. بر همین اساس اگر فرد تمایل داشته باشد، برایش یک پیامک محرمانه می‌آید که فقط خودش به آن پیامک دسترسی دارد. به این شکل صحت سنجی انجام و محرز می‌شود که فرد اراده شفاف، دقیق و قابل برای ملحق شدن به یک کارزار را داردوی اضافه کرد: بحث ما این است با این روش عملکردی که درخصوص این مجموعه کارزار دیدیم و با توجه به اینکه اطمینان خاطر داریم برخی اشخاص به هیچ عنوان به چنین کارزاری نیوسمت‌اند زیرا به ما اطلاع کتبی کرده‌اند، چگونه این صحت سنجی و راستی سنجی و آزمایی انجام شده است؟ از نظر ما به نوعی کار غیرقانونی، غیراخلاقی و غیر واقعی انجام شده است.